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ВСТУП 

Робоча програма (РП) навчальної дисципліни «Обліково-аналітичне 
забезпечення економічної безпеки авіаційних підприємств» розроблена на 

основі «Методичних рекомендацій до розроблення і оформлення робочої 

програми навчальної дисципліни денної та заочної форм навчання», 

затверджених наказом ректора від 29.04.2021 № 249/од, та відповідних 
нормативних документів. 

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни. 

Дана навчальна дисципліна є теоретичною та практичною основою 
сукупності знань та вмінь, що формують профіль фахівців в галузі 

управління та адміністрування. 

Метою викладання дисципліни є формування теоретичних знань та 

практичних навичок обліково-аналітичного забезпечення економічної 
безпеки підприємства та дослідження актуальних проблем економічної 

безпеки авіаційних підприємств 

Завданнями навчальної дисципліни є: 
- визначити предмет, сутність та зміст економічної безпеки 

підприємства;  

- розглянути теоретичні засади економічної безпеки підприємства;  

- вміти розробляти та аналізувати стратегії економічної безпеки 
авіаційних підприємства  

- вивчити економічні методи формування економічної безпеки 

авіаційних підприємств;  

- проаналізувати основні показники стану економічної безпеки 
авіаційних підприємств. 

1.2. Результати навчання, які  дає можливість досягти навчальна 

дисципліна. 

ПРН2 Знати теорію, методику і практику формування облікової 

інформації за стадіями облікового процесу і контролю для сучасних і 

потенційних потреб управління суб’єктами господарювання з урахуванням 

професійного судження. 
ПРН4 Організовувати, розвивати, моделювати системи обліку і 

координувати діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб 

менеджменту суб’єктів господарювання. 
ПРН5 Володіти інноваційними технологіями, обґрунтовувати вибір та 

пояснювати застосовування нової методики підготовки і надання облікової 

інформації для потреб управління суб’єктом господарювання. 

ПРН7 Розробляти внутрішньофірмові стандарти і форми управлінської 
та іншої звітності суб’єктів господарювання.   
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ПРН10 Збирати, оцінювати та аналізувати фінансові та нефінансові 

дані для формування релевантної інформації в цілях прийняття 
управлінських рішень. 

ПРН12 Обґрунтовувати інноваційні підходи до інформаційного 

забезпечення системи контролю використання ресурсного потенціалу 
суб’єктів господарювання та органів державного сектору з урахуванням 

стратегії розвитку бізнесу. 

ПРН15 Застосовувати наукові методи досліджень у сфері обліку, 

аудиту, аналізу, контролю та оподаткування та імплементувати їх у 
професійну діяльність та господарську практику. 

ПРН17 Готувати й обґрунтовувати висновки задля консультування 

власників, менеджменту суб’єкта господарювання та інших користувачів 
інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 

ПРН21 Вміти застосовувати методику та організацію бухгалтерського 

обліку, аналізу, контролю, аудиту й оподаткування для поліпшення 

діяльності суб'єктів господарювання, враховуючи специфіку авіаційних 
підприємств. 

1.3. Компетентності, які дає можливість здобути навчальна 

дисципліна. 

ІК 1. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми під час професійної діяльності у сфері обліку, аудиту та 

оподаткування або в процесі навчання, що передбачає застосування теорій 

та методів економічної науки і характеризується комплексністю й 
невизначеністю умов. 

ЗК 1. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК 3. Здатність працювати в команді.  
ЗК6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ФК1 Здатність формувати та використовувати облікову інформацію 
для прийняття ефективних управлінських рішень на всіх рівнях управління 

підприємством в цілях підвищення ефективності, результативності та 

соціальної відповідальності бізнесу. 
ФК2 Здатність організовувати обліковий процес та регламентувати 

діяльність його виконавців у відповідності з вимогами законодавства та 

менеджменту підприємства. 

ФК5 Здатність застосовувати методи і методики аналітичного 
забезпечення сучасних систем менеджменту з урахуванням стратегії 

розвитку підприємства в умовах невизначеності, ризику та/або 

асиметричності інформації. 

ФК07 Здатність формулювати завдання, удосконалювати методики та 
впроваджувати сучасні методи фінансового та управлінського обліку,  
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аналізу, аудиту і оподаткування у відповідності зі стратегічними цілями 

підприємства. 

ФК11 Здатність застосовувати теоретичні, методичні і практичні 
підходи щодо організації бухгалтерського обліку та складання звітності, 

проведення аудиту, аналізу та оподаткування авіаційних підприємств. 

1.4. Міждисциплінарні зв’язки. 

Дана дисципліна базується на знаннях таких дисциплін, як 
«Методологія прикладних досліджень у сфері обліку і оподаткування», 

«Організація і методика аудиту», «Організація бухгалтерського обліку». 

2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

2.1. Зміст навчальної дисципліни 

Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним 
принципом і складається з одного навчального модуля, а саме:  

– навчального модуля № 1 «Обліково-економічна безпека 

підприємства: сутність, завдання та методи (стратегії) забезпечення. 

Механізм формування економічної безпеки авіаційних підприємств», 

який є логічно завершеною, відносно самостійною, цілісною частиною 

навчальної дисципліни, засвоєння якого передбачає проведення модульної 

контрольної роботи та аналіз результатів її виконання. 

 

2.2. Модульне структурування та інтегровані вимоги до кожного 

модуля 
 

Модуль № 1 «Обліково-економічна безпека підприємства: 

сутність, завдання та методи (стратегії) забезпечення. Механізм 

формування економічної безпеки авіаційних підприємств». 

 

Інтегровані вимоги модуля №1:  

Знати:  

 методи вивчення процесів, що відбуваються у зовнішньому 

середовищі установи, організації, підприємства; 

 класифікацію ризиків економічної діяльності установи, організації, 

підприємства; 

 техніку моніторингу і критерії оцінювання методів та результатів 
управлінської діяльності щодо забезпечення економічної безпеки установи, 

організації, підприємства. 

 елементи обліково-аналітичної системи; 

 принципи організації та функціонування системи обліково-

аналітичного забезпечення економічної безпеки підприємств, установ,  
організацій; 
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 вимоги до професійних якостей та зміст діяльності аналітика з 
обліково-економічного забезпечення економічної безпеки підприємства. 

Вміти: 

 аналізувати загрози економічної безпеки підприємств України в 
умовах глобалізації світової економіки; 

 здійснювати моніторинг ефективності забезпечення фінансово-
економічної безпеки підприємства; 

 визначати систему оцінювання та організовувати системи безпеки на 

підприємстві; 

 розробляти механізм забезпечення функціонування системи 

економічної безпеки підприємства. 

 організувати комплексну систему обліково-аналітичного 

забезпечення економічної безпеки підприємства; 

 використовувати сучасні методики обліку та аналізу при 
забезпеченні функціонування системи економічної безпеки господарської 

діяльності; 

 розробляти та управляти стратегією фінансово-економічної безпеки 
підприємства, як складовою загальної стратегії розвитку; 

 розробляти систему оцінювання заходів щодо протидії загрозам та 

ризикам діяльності установи, організації, підприємства. 
Тема 1. Об’єкт, суб’єкт та мета дослідження економічної безпеки 

підприємства. Законодавче регулювання економічної безпеки 

підприємства. 

Об’єкт, суб’єкт та мета дослідження економічної безпеки підприємства 

(ЕБП). Законодавче регулювання економічної безпеки підприємства. 

Основні проблеми безпеки підприємств в Україні. Загрози економічній 

безпеці підприємств. Об’єкти захисту економічної безпеки підприємства. 
Фактори впливу на рівень економічної безпеки підприємства. Завдання 

економічної безпеки підприємства. Сукупний критерій економічної безпеки 

підприємства Рівень економічної безпеки підприємства Джерела негативних 
впливів на економічну безпеку підприємства. Функції служби безпеки 

підприємства. Поняття комерційної таємниці та її захисту. Законодавче 

регулювання економічної безпеки підприємства.  

Тема 2. Загрози економічній безпеці авіаційних підприємств. 

Фактори загроз економічної безпеки підприємства. Напрями 

забезпечення економічної безпеки авіаційних підприємств. Показники 

оцінки стану економічної безпеки авіаційних підприємств. Ризики в 
діяльності підприємств. Методологія визначення індикаторів економічної 

безпеки. Види ризиків в діяльності підприємств, класифікація за джерелом 

виникнення та ступенем впливу на рівень економічної безпеки.   



 

Система менеджменту якості. 
Робоча програма 

навчальної дисципліни 
«Обліково-аналітичне забезпечення 

економічної безпеки авіаційних 
підприємств» 

Шифр 

документа 
СМЯ НАУ  

РП 11.01.09–01–2023 

Стор. 8  із 185 

 

Тема 3. Обліково-аналітичне забезпечення як складова 

функціонування системи економічної безпеки авіаційних підприємств. 

Поняття та завдання обліково-аналітичного забезпечення економічної 

безпеки підприємства. Місце підсистеми обліково-аналітичного 

забезпечення управління економічними операціями підприємства. Складові 
обліково-аналітичного забезпечення економічної безпеки авіаційних 

підприємств. Елементи обліково-аналітичної системи. Вимоги до 

інформації, яку формують в обліковій системі суб’єкта господарювання при 

прийнятті управлінських рішень. Причини недотримання основних вимог до 
облікової інформації. Основні користувачі обліково-аналітичної інформації 

підприємства. 

Тема 4. Підсистеми обліково-аналітичного забезпечення 

економічної безпеки авіаційних підприємств. 

Підсистеми обліково-аналітичного забезпечення економічної безпеки 

підприємства: підсистема фінансового обліку, підсистема управлінського 

обліку, підсистема податкового обліку. Нормативно-законодавче 
забезпечення підсистем обліково-аналітичного забезпечення економічної 

безпеки підприємства. Методологічні та організаційні принципи здійснення 

належного функціонування підсистем обліково-аналітичного забезпечення 
економічної безпеки авіаційних підприємств. 

Тема 5. Механізм обліково-аналітичного забезпечення 

функціонування системи економічної безпеки авіаційних підприємств. 

Структура функції обліку на підприємстві. Концептуальна модель 
функції обліку. Співвідношення видів обліку з управлінською ієрархією. 

Схема формування інформації за видами обліку для організації управління 

розвитком підприємства. Завдання організації обліково-аналітичного 
забезпечення стратегічного розвитку підприємства. Структурні складові 

обліково-аналітичної системи. Інтеграція систем управління, обліку та 

планування. Організація та функціонування системи економічної безпеки 

авіаційних підприємств. Основні завдання діяльності підрозділу безпеки по 
забезпеченню економічної безпеки авіаційних підприємств. Основні 

напрями діяльності фахівців підрозділу безпеки по забезпеченню 

економічної безпеки підприємства. Складові змісту діяльності фахівців 
підрозділу безпеки по забезпеченню економічної безпеки на підприємстві. 

Логічна структура діяльності фахівців з підрозділу економічної безпеки 

підприємства. Вимоги до концепції з економічної безпеки авіаційних 

підприємств. Структура концепції з економічної безпеки авіаційних 
підприємств. Структура діяльності фахівців підрозділу безпеки по 

забезпеченню економічної безпеки підприємства. 
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Тема 6. Методи оцінки економічної безпеки підприємства. 

Чинники, що впливають на економічну безпеку авіаційних підприємств. 

Оцінка платоспроможності підприємства. Визначення фінансової 

стійкості. Структура капіталу, як основа фінансової безпеки підприємства. 

Визначення потенціалу зростання фінансової безпеки підприємства. Квадрат 
потенціалу. Фінансовий стан підприємства. Державне регулювання та 

оподаткування діяльності підприємства та його вплив на економічну 

безпеку. 

Класифікація факторів, що впливають на фінансовий стан 
підприємства: за місцем виникнення, за структурою, за часом впливу, за 

ступенем кількісного вимірювання. Зовнішні фактори, внутрішні фактори. 

Конкурентна позиція підприємства. Ресурси та їх використання. 
Маркетингові стратегії та політика підприємства. Фінансовий менеджмент 

підприємства. 

Методи оцінки економічної безпеки авіаційних підприємств: метод 

порівняння, розрахунковий, експертний, балансовий, статистично-
економічний, розрахунково-аналітичний, графічний методи, 

функціональний аналіз, фундаментальна діагностика, дискримінантний 

аналіз та рейтинговий підхід. Метод А-розрахунку, модель Альтмана, 
коефіцієнт Бівера та тренди показників.  

Тема 7. Методи оцінки конкурентоспроможності авіаційних 

підприємства. 

Поняття та визначення конкурентоспроможності підприємства. 
Фактори, що впливають на конкурентну боротьбу. Фактори, що впливають 

конкурентоспроможність підприємства. Методи оцінки 

конкурентоспроможності авіаційних підприємства. 
Конкурентоспроможність організації в статиці і динаміці. 

Конкурентоспроможність товарів підприємства на зовнішньому і 

внутрішньому ринках. Вид виробленого товару. Місткість ринку (кількість 

щорічних продажів). Легкість доступу на ринок. Однорідність ринку. 
Конкурентні позиції підприємств, що вже працюють на даному ринку. 

Конкурентоспроможність в авіаційній галузі. Можливість технічних 

нововведень в авіаційній галузі. Конкурентоспроможність регіону і країни. 
Тема 8. Напрями зміцнення економічної безпеки авіаційних 

підприємств. 

Механізми забезпечення належної економічної безпеки підприємства. 

Прогнозування можливих загроз економічній безпеці авіаційних 
підприємства. Організація діяльності з попередження можливих загроз. 

Організація діяльності щодо реагування на загрози, які виникли. Основні 

цілі моніторингу економічної безпеки. Визначення структури негативних 

впливів за функціональними складовими економічної безпеки. Розподіл 
об’єктивних і суб’єктивних негативних впливів. Фіксація вжитих  
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превентивних заходів для запобігання негативним впливам за всіма 

функціональними складовими економічної безпеки. Оцінка ефективності 
вжитих заходів з погляду нейтралізації конкретних негативних впливів за 

кожною складовою економічної безпеки. Визначення причин недостатньої 

ефективності заходів, ужитих для подолання вже наявних і можливих 
негативних впливів на економічну безпеку. Оцінка вартості запропонованих 

заходів щодо усунення негативних впливів на рівень економічної безпеки й 

визначення відповідальних за реалізацію таких заходів. 
 

2.3. Тематичний план. 

  

№ 

пор 

Назва теми 

(тематичного розділу) 

Обсяг навчальних занять (год.) 
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Заочна форма 

навчання 

У
с
ь

о
г
о

 

Л
ек

ц
ії

 

П
р

ак
. 

за
н

я
тт

я
 

С
Р

С
 

У
с
ь

о
г
о

 

Л
ек

ц
ії

 

П
р

ак
. 

за
н

я
тт

я
 

С
Р

С
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Модуль №1 «Обліково-економічна безпека підприємства: сутність, завдання та методи 

(стратегії) забезпечення. Механізм формування економічної безпеки авіаційних 

підприємств» 

1.1 

Об’єкт, суб’єкт та мета дослідження 
економічної безпеки підприємства. 
Законодавче регулювання економічної безпеки 

підприємства. 

2 семестр 1 семестр 

11 2 2 7 6 2  4 

1.2 
Загрози економічній безпеці авіаційних 

підприємств 
11 2 2 7 

9 2 - 7 

15 4 - 11 

1.3 

Обліково-аналітичне забезпечення як 

складова функціонування системи 

економічної безпеки авіаційних 

підприємств. 

11 2 2 7 

2 семестр 

12 - 2 10 

1.4 

Підсистеми обліково-аналітичного 

забезпечення економічної безпеки 

авіаційних підприємств 
11 2 2 7 12 2 - 10 

1.5 

Механізм обліково-аналітичного 

забезпечення функціонування системи 

економічної безпеки авіаційних підприємств 
11 2 2 7 12 - 1 11 

1.6 

Методи оцінки економічної безпеки 

підприємства. Чинники, що впливають на 

економічну безпеку авіаційних підприємств. 

16 2 4 10 12 - 1 11 

1.7 
Методи оцінки конкурентоспроможності 

авіаційних підприємства. 
11 2 2 7 12 2 - 10 

1.8 
Напрями зміцнення економічної безпеки 

авіаційних підприємств. 
11 2 2 7 11 - 1 10 

1.13 Домашнє завдання 8 - - 8 - - - - 

1.14 Модульна контрольна робота №1 4 2 - 2 - - - - 

1.15  Контрольна (домашня) робота (ЗФН) - - - - 8  - - 8 
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2.4. Домашнє завдання, завдання на контрольну (домашню) роботу 

(ЗФН). 

Домашнє завдання (ДЗ) / контрольна (домашня) робота (ЗФН) з 

дисципліни виконується відповідно до затверджених в установленому 

порядку методичних рекомендацій, з метою закріплення та поглиблення 
теоретичних та практичних знань та вмінь, набутих у процесі засвоєння 

навчального матеріалу дисципліни. 

Конкретна мета ДЗ міститься у впроваджені здобувачем вищої освіти 
знань, щодо розрахунку наскрізних ситуаційних задач, складання первинних 

документів згідно до заданого у варіанті індивідуального завдання. 

Виконання, оформлення та захист ДЗ здійснюється здобувачем вищої 

освіти в індивідуальному порядку відповідно до методичних рекомендацій. 
Час, потрібний для виконання ДЗ, – до 8 годин самостійної роботи. 

Для здобувачів вищої освіти ЗФН – завдання для виконання 

розробляються автором робочої програми. Навчальні матеріали 
затверджуються протоколом засідання випускової кафедри, доводяться до 

відома здобувача вищої освіти індивідуально і виконуються відповідно до 

методичних рекомендацій. 

 

2.5. Перелік питань для підготовки до підсумкової контрольної 

роботи  

Перелік питань та зміст завдань для підготовки до підсумкової 

контрольної роботи, розробляються провідним викладачем кафедри 
відповідно до робочої програми, затверджується на засіданні кафедри та 

доноситься до відома здобувача вищої освіти. 

 

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ 

3.1. Методи навчання  

При вивчення навчальної дисципліни використовуються наступні 

методи навчання: 

- розгляд проблемних ситуацій; 
- вирішення ситуаційних завдань; 

- робота у малих групах. 

Реалізація цих методів здійснюється при проведенні лекцій, 
демонстрацій, самостійному вирішенні задач, роботі з навчальною 

літературою, аналізі та вирішенні задач з даної дисципліни. 
 

1.16. 
Підсумкова семестрова контрольна робота 

(ЗФН) 
- - - - 11 - 1 10 

Усього за модулем №1 105 18 18 69 
90 4 6 80 

105 8 6 91 
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3.2. Рекомендована література  
Базова література 

3.2.1. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні : Закон 

України від 16.07.1999. №996.URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-
14#Text (дата звернення: 14.06.2023). 

3.2.2. Господарський кодекс України: Закон України від 16.01.2003 р. № 

436-IV. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15#Text (дата 

звернення: 14.06.2023). 
3.2.3. Про підприємництво: Закон України від 07.02.1991 р. № 698-ХІI. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/698-12#Text (дата звернення: 

14.06.2023). 
3.2.4. Про затвердження Національного положення (стандарт) 

бухгалтерського обліку 19 «Об’єднання підприємств», затверджене наказом 

Міністерства фінансів України від 07.07.1999 р. № 163. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0499-99#Text (дата звернення: 
14.06.2023). 

3.2.5. Марченко О.С. Економічна безпека підприємства: навч. посіб. М-

во освіти і науки України, Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого, Каф. екон. 
теорії. Харків : Право, 2022. 246 с. 

3.2.6. Левченко О.М., Шалімова Н.С., Грінка Т.І., Сторожук О.В. 

Інформаційне та обліково-аналітичне забезпечення економічної безпеки 

підприємства : навч. посіб. Кропивницький : ЦНТУ, 2022. 190 с. 
3.2.7. Дідик А.М., Кузьмін О.Є., Ортинський О.Л., Козаченко Г.В., 

Погорелов Ю.С., Ілляшенко О.В. Економічна безпека підприємства: 

підручник. Львів: НУ «Львівська політехніка», ТзОВ «Видавнича група 
«Бухгалтери України»», 2019. 624с. 

3.2.8. Бенько М. М. Обліково-аналітичне забезпечення економічної 

безпеки підприємства : підручник. Київ : Видавництво Ліра-К, 2021. 562 с. 

 
Допоміжна література 

3.2.9 Іванюта Т.М., Заїчковський А.О. Економічна безпека 

підприємства: навч. посіб. Київ: ЦУЛ, 2019. 256 с. 
3.2.10. Правдюк Н.Л., Мулик Т.О., Мулик Я.І. Управління фінансовою 

безпекою підприємств: обліково-аналітичний аспект: монографія. Київ: 

«Центр учбової літератури», 2019. 224 с. 

3.2.11. Зубок М.І., Рубцов В.С., Яременко С.М., Гусаров В.Г., Чернов 
Ю.В. Економічна безпека суб’єктів підприємництва: навч. посіб. К.: 2020. 

226 с. 

3.2.12. Кавун С.В., Пилипенко А.А., Репко Д.О. Економічна та 

інформаційна безпека підприємств у системі консолідації інформації: навч. 
посіб. Х: Вид. ХНЕУ, 2019. 264 с. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15#Text 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/698-12#Text 
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3.2.13. Отенко І.П., Іващенко Г.А., Воронков Д.К. Економічна безпека 
підприємства: навч. посібн. X.: ХНЕУ, 2019. 251 с. 

3.2.14. Кривов’язюк І.В. Економічна діагностика: навч. посіб. К.: Центр 

учбової літератури, 2019. 456 с. 
3.2.15. Ситник Г.В., Блакита Г.В., Гуляєва Н.М. Економічна безпека 

підприємництва в Україні: монографія. Київ: Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 

2020. 284 с. 

 

3.3. Інформаційні ресурси в Інтернет 

3.3.1. Офіційний сайт Верховної Ради України. URL: 

http://www.rada.gov.ua 
3.3.2. Сайт компанії «Ліга-Закон». URL: http:// www.ligazakon.ua 

3.3.3. Офіційний сайт Державної фіскальної служби України. URL: 

http://www.sfs.gov.ua/ 

3.3.4. Сайт газети «Все про бухгалтерський облік». URL: 
https://www.vobu.ua/ 

3.3.5. Офіційний сайт Державної авіаційної служби України. URL: 

https://avia.gov.ua/ 
3.3.6. Методичні розробки кафедри (в електронному вигляді).  
 

4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ 

ЗДОБУВАЧЕМ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ 
 

4.1. Оцінювання окремих видів виконаної здобувачем вищої освіти 
навчальної роботи здійснюється в балах відповідно до табл.4.1.  

Таблиця 4.1 
 

Вид  

навчальної роботи 

Мах кількість балів 

Денна форма 

навчання  

(1 семестр) 

Заочна форма 

навчання 

(1,2 семестр) 

Модуль №1 «Особливості відображення обліку, проведення контролю та оподаткування 

на авіаційних підприємствах» 

Вирішення тестових завдань на практичних заняттях (4*15). 

Для здобувачів вищої освіти ЗФН 3*15. 

60 

(сумарна) 

45 

(сумарна) 

Виконання завдання на знання теоретичного матеріалу  10 10 

Виконання та захист домашнього завдання 15 - 

Виконання та захист контрольної роботи - 15 

Для допуску до виконання модульної контрольної роботи №1 

здобувач має набрати не менше  
51  

Підсумкова семестрова контрольна робота - 30 

Виконання модульної контрольної роботи № 1 15 - 

Усього за модулем №1 100 100 

Усього за дисципліною 100 

http://www.ligazakon.ua/
http://www.sfs.gov.ua/
https://www.vobu.ua/
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Залікова рейтингова оцінка визначається (в балах та за національною шкалою) за 

результатами  виконання всіх видів навчальної роботи протягом семестру.  

 

4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються здобувачу вищої 

освіти, якщо він отримав за них позитивну рейтингову оцінку.  

4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих здобувачем вищої освіти за 
окремі види виконаної навчальної роботи, становить поточну модульну 

рейтингову оцінку, яка заноситься до відомості модульного контролю.  

4.4. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка,  перераховується в 

оцінку за національною шкалою та шкалою ECTS. 
4.5. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною 

шкалою та шкалою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, 

навчальної картки та залікової книжки здобувача вищої освіти, наприклад, 
так: 92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо. 

4.6. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій 

семестровій рейтинговій оцінці. Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з 

дисципліни заноситься до Додатку до диплома. 
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(Ф 03.02-01)
АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА__________________

№
прим.

Куди
передано

(підрозділ)
Дата

видачі П.І.Б. отримувача
__ _л_____ /  ^ _____

Підпис
отримувад^ -j Примітки

OZOtZ s ta fjs ^
/  (D  * ---------------------

(Ф 03.02-02)
АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ________________

№
nop. Прізвище, ім’я, по батькові

Підпис
ознайомленої

особи

Дата
ознайом

лення
Примітки

АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ
(Ф 03.02 -  04)

№
пор. Прізвище, ім’я, по батькові Дата ревізії Підпис Висновок щодо 

адекватності

(Ф 03.02-03)
АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН

№
зміни

№ листа (сторінки) Підпис 
особи,яка 

внесла зміну

Дата
внесення

зміни

Дата
введен

ня
зміниЗміненого Заміненого Нового Анульо

ваного

(Ф 03.02-32)
УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН

Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата
Розробник
Узгоджено
Узгоджено
Узгоджено


